

18辆车满载鱼苗,6个放流台临水搭建,增殖放流活动昨日开始 一条条小鱼儿欢快游进白龟湖



在白龟湖岸边,志愿者和市民在帮助工作人员投放鱼苗。本报记者 禹舸 摄

□记者 王桂星

本报讯 昨日上午,我市2018年度白龟湖增殖放流活动在新城区音乐喷泉西约300米的白龟湖岸边启动。在为期3天的增殖放流活动中,市环保局、市农业局等7家单位将向白龟湖中投放食草食藻类鱼苗700万尾。昨日上午8点多,记者在增殖放流现场看到,18辆满载鱼苗的货车在岸边依次排开,6个放流台临水搭建,市环保局、市农业局等单位的数十名工作人员和平顶山学院、河南城

建学院的200多名青年志愿者以及众多热心市民在货车和放流台之间来往穿梭,把鱼苗小心地投放进白龟湖。从本报昨日的报道中得知要举行增殖放流活动,市民张女士和3岁的女儿来到投放现场,小心翼翼地端着塑料盆运送鱼苗。看到一条条小鱼儿顺着放流台欢快地游进湖水深处,母女俩的脸上满是笑容。受市农业局邀请,市恒信公证处的公证员来到现场,对市农业局投放鱼苗的品种、重量和数量进行了现场监督和公证。

据市白龟湖综治办有关负责人介绍,此次增殖放流活动由市环保局、市农业局、白龟山水库管理局、湛河区政府等7家单位共同参与,将在3天的时间内投放鱼苗700万尾。鱼苗的种类有鲢鱼、鳙鱼、鲤鱼、草鱼等,这些鱼苗在白龟湖安家落户后,将为维护白龟湖生态平衡和净化水质起到重要作用。自2011年以来,我市已连续7年在白龟湖举行增殖放流活动,共投放鱼苗4000多万尾。此次增殖放流活动的时间为3月29日-31日的上午9点至12点,欢迎广大市民前往参与。

公交爱心卡 拥军卡4月1日 开始年审

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交总公司获悉,该公司4月1日至30日对公交爱心卡、拥军卡进行年审,请持卡人在规定时间内参加年审,否则6月1日起将无法继续使用。据介绍,此次年审仍按持卡人户籍所在地分区分期办理:持卡人户籍在湛河区的年审时间为4月1日至4月10日;持卡人户籍在卫东区的年审时间为4月11日至4月20日;持卡人户籍在新华区的年审时间为4月21日至4月30日。年审的具体时段为每天上午9点至12点和下午2点至5点,节假日不休息。年审地点:市区中兴路南段路东市公交IC卡应用服务中心院内;开源路与湛南路交叉口南200米路西洛阳银行平顶山开源路支行(平高社区西门斜对面)。咨询电话:2233816。

进行年审时,持卡人须携带公交IC卡及身份证原件,并办理乘车意外伤害保险,保费为每人20元/年。年审期间,保险公司将在年审地点现场同步办理保险业务。公交爱心卡、拥军卡如未在规定时间内年审,6月1日起将无法继续使用。如因特殊情况未能在规定时间内年审的,可随时到市公交IC卡应用服务中心年审,经年审后即可正常使用。

重特大疾病医疗保障门诊病种增加16个

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市医保中心获悉,为进一步提高基本医疗保险参保人员重特大疾病医疗保障待遇,根据省有关规定,4月1日起,增加我市重特大疾病医疗保障门诊病种16个。据介绍,在目前重特大疾病医疗保障范

围内第一批10个门诊病种基础上,此次将乳腺癌门诊靶向药物治疗等16个门诊病种纳入省重特大疾病医疗保障第二批门诊病种范围。新增病种限额标准内符合规定的门诊医疗费用纳入基本医疗保险统筹基金支付范围,不设起付线,其中城乡居民基本医疗保险统筹基金支付比例为80%;城镇在职、退休职工基本医疗保险统筹基金支付比例分别为

85%、90%。属于基本医疗保险乙类药品和乙类诊疗项目的,参保人员须按规定的首付比例负担一定费用后,再由统筹基金支付。限额标准内应由大病保险、困难群众大病补充医疗保险支付的费用,可按规定通过大病保险、困难群众大病补充医疗保险解决。已享受重特大疾病医疗保障门诊病种待遇的参保人员,

在住院治疗时,不能重复享受相关待遇。在2018年至2020年脱贫攻坚期内,参加城乡居民基本医疗保险的农村贫困人口发生的重特大疾病门诊病种政策范围内的医疗费用,统筹基金支付比例提高到85%。市民可登录省人力资源和社会保障厅网站查看新增的16个重特大疾病医疗保障门诊病种详细信息。

中国名酒 清香宝丰

鹰城第二届消费者信赖品牌

宝丰·国色清香

荣耀 70 年

1948-2018

Tmall 天猫 宝丰酒旗舰店 搜索